



В Ханты-Мансийском автономном округе выявлены новые эпизоды преступной деятельности главы Белого Яра

Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам проверки федерального законодательства возбуждено уголовное дело в отношении главы городского поселения Белый Яр. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности) и ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемая в январе 2019 года путем искусственного создания условий невозможности исполнения предпринимала меры к расторжению с одним из предпринимателей ранее заключенного по результатам аукциона контракта на выполнение работ по содержанию и ремонту дорог, объектов дорожного хозяйства на сумму более 21 млн рублей. В результате неправомерных действий главы муниципального образования подрядчик, несмотря на то, что уже приступил к выполнению работ, через месяц после начала действия контракта был вынужден подписать соглашение о его расторжении. В дальнейшем глава поселения без проведения конкурсных процедур в связи с введенным ею незаконно и без каких-либо оснований режима чрезвычайной ситуации на территории поселения, заключила по аналогичному предмету муниципальный контракт с другим подрядчиком.

Напомним, что в сентябре 2020 года в отношении этого должностного лица возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями при распределении муниципального жилья 17 лицам, не имеющим права на улучшение жилищных условий, что повлекло нарушение прав граждан, нуждающихся в получении жилья.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1529196>